



# Филевский ПАРК



№ 5(36) апрель 2007 г.



В предыдущем номере «Вестника ФП» мы уже поздравляли Комбинат питания «Космос», которому в апреле исполнилось 75 лет. Торжественное мероприятие в связи с этим событием в жизни трудового коллектива предприятия состоялось в преддверии Дня космонавтики, 11 апреля. Поздравить тружеников коллектива со знаменательным юбилеем прибыли многие почетные гости.

Три четверти века — целая эпоха, даже несколько эпох, особенно, если речь идет о таком предприятии, как комбинат питания «Космос». Достаточно сказать, что его летопись неразрывно связана с историей развития и триумфальными достижениями отечественного авиастроения, а затем и ракетно-космической техники. Однако для большей ясности воспроизведем некоторые моменты, давно уже ставшие достоянием истории.

Итак, в начале 30-х годов прошлого века

Юбилей

## Этапы большого пути



на Авиазаводе №22 в Филях, несмотря на всю его значимость как одного из лидеров отечественного авиастроения того времени, вообще не было своей столовой. Его работники обедали в помещениях барачного типа. Затем, в апреле 1932 года, при авиазаводе открылась фабрика-кухня №7. Почему именно такой порядковый номер, а не первый? Потому что тогда в Москве уже осуществлялись планы развития новой системы общественного питания на основе аналогичных фабрик.

Новая фабрика-кухня была построена и оборудована в полном соответствии с нормами и требованиями того времени. Горячая

пища, однако, готовилась в дровяных печах, а продукты подвозились на гужевом транспорте, то есть телеге с лошастью. Но недостатки, скажем так, технического прогресса восполнялись энтузиазмом и мастерством работников фабрики-кухни. С самого начала здесь сложился дружный, сплоченный коллектив. Примечательно, что уже в 1936 году фабрика-кухня заняла первое место среди всех предприятий пищевой промышленности СССР.

В суровые годы Великой Отечественной войны коллектив фабрики-кухни переживал вместе с заводом все тяготы военного ли-

холетия, делал все возможное для того, чтобы хоть как-то дополнить скудный паек тружеников завода. Собирали даже дикорастущие травы, заготавливали грибы для вторых блюд. В послевоенный период фабрика-кухня модернизировалась, в 60-х годах была осуществлена ее коренная реконструкция, а когда в результате реорганизации был создан ГКНПЦ им. М.В.Хруничева, она вошла в состав этого Космического Центра.

Сегодня Комбинат питания «Космос», вышедшая фабрика-кухня №7, уникальное предприятие общественного питания, отвечающее самым высоким требованиям международных стандартов, одно из лучших предприятий этого профиля в Москве. Его коллектив, неоднократно принимавший участие в различных конкурсах городского, общероссийского и международного уровня, удостоен многих почетных наград. Неизменно высокую оценку чародеям кулинарного и кондитерского искусства «Космоса» дают и зарубежные гости, деловые партнеры Космического Центра. Еще бы, — ведь его мастера, освоившие секреты не только нашей национальной, но и французской, итальянской, мексиканской и других кухонь мира, способны приготовить изысканные блюда на любой вкус.

(Продолжение на 2-й стр.)



Партийная жизнь

## По курсу конкретных дел

19 апреля состоялась VI отчетно-выборная Конференция местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» района Филевский парк.

Заслушав и обсудив отчеты политического Совета и контрольно-ревизионной комиссии местного отделения Партии, делегаты Конференции признали его работу за отчетный период удовлетворительной.

Выступивший на Конференции с докладом о работе, проделанной за отчетный период местным отделением Партии, руководитель Исполкома районной парторганизации Ю.Юдин подчеркнул, что сегодня

«Единая Россия» превратилась в самую многочисленную и авторитетную политическую партию страны. Достигнуто это благодаря тому, что ее парторганизации всех уровней нацелены на реализацию программы конкретных дел, где центральное место занимают вопросы социальной значимости, реальной помощи тем, кто в ней особенно нуждается.

Увеличился количественный состав и местного отделения парторганизации. За прошедший год в члены партии «Единая Россия» принято 93 человека и теперь в районной парторганизации на учете состоит 691 человек. В районе работают 15 первичных отделений Партии, каждое из которых возглавляют активные, энергичные члены партии.

За отчетный период районным отделением Партии прове-

дено немало эффективных мероприятий. В их числе особенно выделяется Совместная программа управы района и муниципального образования Филевский парк по социальной защите жителей и развитию социальной сферы, которая принята по инициативе членов Партии, депутатов муниципального Собрания и сотрудников управы и которая успешно осуществляется уже третий год подряд. Вместе с тем, есть и определенные недоработки в деятельности местной парторганизации, и ее первичек. Об этом говорили и выступавшие на Конференции ее делегаты. Была также заслушана информация о реализации критических замечаний и предложений, которые высказывались делегатами предыдущей, V конференции, состоявшейся в прошлом году.

В принятом Конференцией

решении четко сформулированы важнейшие задачи дальнейшей работы районного отделения партии «Единая Россия» и конкретные меры по устранению отмеченных недостатков.

Избрана контрольно-ревизионная комиссия, а также новый состав Политсовета местного

отделения Партии. Секретарем Политсовета единогласно избран Задорин Валерий Борисович. Избраны также делегаты на Конференцию окружного отделения партии «Единая Россия» Западного административного округа.

(Более подробная информация о работе Конференции местного отделения Партии и принятых ею решениях будет опубликована в следующем номере «Вестника «ФП»).



Представители старшего поколения, надо полагать, еще помнят транслировавшиеся на всю страну телепередачи, где состязались в остроумии, находчивости и других подобных качествах лучшие КВНовские таланты. Тогда к голубым экранам устремлялись миллионы и миллионы наших сограждан. Со временем, когда поток различных развлекательных программ, шоу и тому подобного на нашем телевидении многократно усилился, КВН утратил свою былую популярность, но, как говорится, не канул в Лету. Он по-прежнему имеет своих сторонников и поклонников. В этом можно было убедиться в очередной раз, побывав в актовом зале школы №72, где 6 апреля проводилась финальная часть соревнований команд КВН школ нашего района.

Каждая из команд имела, как и положено, свое название. Школы: №72 — «72-й маршрут», №590 — «Филимутит», №737 — «Инфинити», Центр образования №1816 — «Максимум». Выступления их были построены по известной схеме — приветствие, разминка, СТЭМ, капитанский и музыкальный конкурсы. Тема игры — «Союзмультфильм», название — «А мы начинаем...». И, конечно же, обширный перечень требований, который организаторы конкурса определили как критерии оценки выступления команд. Им предстояло продемонстрировать и свой стиль, и чувство юмора, и навыки в сценических жанрах, и художественный уровень и находчивость со способностью импровизировать и многое другое. Словом, надо было проявить не просто самодеятельное творчество, а прямо-таки настоящий профессионализм.

— От всей души желаю всем удачи, — сказал, обращаясь со словами приветствия к участникам конкурса, Руководитель муниципалитета муниципального образования Филевский парк, председатель конкурсного жюри Вадим Викторович Вольнов, — и чтобы победила команда самых веселых и находчивых.

## Конкурсы

# Весёлые и находчивые

До предела заполненный болельщиками вместительный актовый зал школы ответил столь восторженно, что этот бурный, эмоциональный всплеск был, наверное, слышен и за пределами школы.

Надо сказать, что команды-финалисты были достаточно хорошо знакомы друг другу, поскольку пред-

(школа №737) более слаженная, но при подсчете баллов оказалось, что выиграла команда «72-й маршрут», причем во многом благодаря превосходному выступлению своего капитана».

В то же время жюри не могло не принять во внимание, что каждая из команд в отдельных элементах кон-

курс, который также передал победителям поздравления и благодарственные письма от имени депутатов Московской городской Думы. Команде КВН «72-й маршрут» вручен и переходящий приз в виде искусно вырезанного из дерева Филина. Почему именно Филина? Наверное, потому что это созвучно с названием нашего района, известного многим как Фили, следовательно, и Филина можно воспринимать как своеобразный символ нашего района.

Полными впечатлений расходились участники конкурса и их болельщики.

— А знаешь, сказала своей подруге одна из старшеклассниц, по всей видимости, из школы №72, — не зря все же моя мама терпела, когда я поздно приходила с репетиций нашей КВНовской команды. Все-таки мы выиграли...

В этой связи уместно заметить, что и для организаторов конкурса КВН он тоже стал не обычным, очередным мероприятием в числе многих других. Дело в том, что с нынешнего года в круг ведения органов местного самоуправления, как известно, входит также организация досуга и физкультурно-оздоровительная работа с детьми и молодежью по месту жительства. Непростой, прямо скажем, участок работы. Ведь не секрет, что многие подростки по-прежнему предпочитают убивать время в компаниях по подъездам с сигаретой, пивком, а случается и «покруче». Как их отвлечь от подобных занятий? Что можно предложить взамен? Найти оптимальные решения, и призваны органы местного самоуправления — муниципалитет, в частности. И то, что конкурс КВН, о котором идет речь, его организаторы назвали: «А мы начинаем...», по-своему тоже символично. Значит, должно быть и продолжение.



варительные просмотры их программ ранее уже проходили в Молодежном Центре «Галактика». Однако, это только добавило накала в состязательности. И, наверное, никто не взялся бы со всей определенностью сказать, кто именно станет победителем. Сначала успех сопутствовал опытной команде КВН «Инфинити» из школы №737, набравшей наибольшее количество баллов в первом туре, то есть в приветствии. Но уже в следующем туре, в разминке, первенствовала команда «72-й маршрут» из школы №72.

Соревнование команд шло с переменным успехом. В итоге места между школами распределились следующим образом: №72 — первое, №737 — второе, №590 — третье и №1816 — четвертое. Примечательно, что и для жюри это в какой-то степени стало неожиданностью. Выступившая при оглашении итогов конкурса член жюри, директор МЦ «Галактика» Элеонора Варфоломеевна Пospelова, в частности, сказала: «Нам казалось, что команда «Инфинити»

курсовой программы проявляла больше находчивости, изобретательства и мастерства, чем другие участники этого веселого и увлекательного состязания. Потому и было принято решение направить на окружной конкурс КВН не победившую, а сборную команду, составленную из лучших игроков команд-финалистов». Гулом одобрения встретил зал и предложение стать всем членам команд состоявшегося конкурса участниками клуба КВН в МЦ «Галактика». Думается, что членами этого клуба захотят стать и многие другие, в ком пока еще дремлют таланты веселых и находчивых.

Командам, занявшим на конкурсе 1-е, 2-е и 3-е места вручены дипломы и ценные подарки, а команде «Максимум», которой досталось 4-е место, — благодарственная грамота и сладкий подарок — торт. Осуществили эту приятную церемонию награждения Руководитель муниципалитета Вадим Викторович Вольнов и депутат муниципального Собрания Дмитрий Юрьевич Прохо-



## Юбилей

# Этапы большого пути

(Продолжение. Начало на 1-й стр.)

Высок не только профессионализм работников «Космоса». Это одновременно высокотехнологичное и многофункциональное предприятие, то есть не только непосредственно сам комбинат, располагающий превосходными обеденными и банкетными залами, кондитерским производством и торговым комплексом. В его состав входят ряд столовых на территории Космического Центра, филиал на космодроме Байконур и другие подразделения. Комбинат обслуживает многие образовательные учреждения района Филевский парк и Западного административного округа. Но по-прежнему многие старожилы нашего района и ветераны предприятия называют его фабрикой-кухней.

Не случайно первые слова приветствий и поздравлений, с которыми директор предприятия питания «Космос» Алла Анатольевна Коваленко обратилась к участникам торжественного мероприятия в честь знаменательного юбилея предприятия, были обращены к его ветеранам. Многие из них, отработав здесь 30, 40 и даже 50 лет, не ушли на заслуженный отдых, продолжают трудиться на Комбинате, передают свой богатый профессиональный опыт молодому поколению.

Почетное место в этом ряду, надо сказать, занимает депутат муниципального Собрания, член

партии «Единая Россия», Заслуженный работник торговли России Тамара Васильевна Шашурина. Более тридцати лет назад приступила она к работе на фабрике-кухне №7 и затем 23 года возглавляла предприятие до перехода на другую дол-

жест директор ГКНПЦ им. М.В.Хруничева В. Нестеров, заместитель руководителя Департамента потребительского рынка и услуг г.Москвы В.Варфоломеева, руководители различных подразделений Космического Центра, заместитель пре-



жностью заместителя руководителя социального департамента ГКНПЦ им. М.В.Хруничева. С ее именем самым непосредственным образом связаны многие достижения тружеников «Космоса». Сейчас она успешно совмещает работу в новой должности с активной общественной деятельностью на благо жителей муниципального образования Филевский парк.

От всей души поздравили коллектив предприятия с его юбилеем многие почетные гости — Генеральный

директор Западного административного округа К.Бусыгин, глава управы района Филевский парк И.Чичерин и многие другие.

Прибыли поздравить коллектив Комбината питания «Космос» и представители местного самоуправления — Руководитель муниципального образования Филевский парк Юрий Георгиевич Юдин, Руководитель муниципалитета Вадим Викторович Вольнов и депутат муниципального Собрания Виктор Григорьевич Чистяков. Аплодисмента-

ми встретили собравшиеся слова Ю.Юдина, что трудовой коллектив Комбината питания «Космос» награждается Почетным Дипломом муниципального образования — за значительные трудовые достижения, за социальную поддержку жителей муниципального образования и в связи с 75-летием предприятия. Этот диплом и был вручен директору Комбината питания «Космос» А.Коваленко. Ряду работников предприятия были также вручены Благодарственные письма муниципального образования.

Торжественная церемония чествования коллектива Комбината сопровождалась исполнением номеров концертной программы. Выступали как профессиональные, так и самодеятельные артисты, даже совсем юного, детского возраста. Каждое из этих выступлений собравшиеся встречали дружными аплодисментами. А когда в зал «въехал» юбилейный торт, изготовленный искусными кондитерами Комбината, восторгом зала, казалось, не будет предела. Этот торт как бы увенчал творения рук мастеров «Космоса», образцы творчества которых были выставлены в демонстрационном зале Комбината. Здесь была и красочная картина, созданная из съедобных и вкусных материалов, и жаренный, явно по особому рецепту, молодой поросенок, и великолепно оформленная фаршированная рыба «Морской гость», и разнообразная выпечка, и много другое. Ну а распробовать достоинство блюд, представленных мастерами «Космоса», гости могли — и с огромным удовольствием сделали это — на праздничном банкете в честь юбилея предприятия.



# ОТЧЕТ О ВЫПОЛНЕНИИ СОВМЕСТНОЙ ПРОГРАММЫ УПРАВЫ РАЙОНА И МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ФИЛЕВСКИЙ ПАРК ПО СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЕ ЖИТЕЛЕЙ И РАЗВИТИЮ СОЦИАЛЬНОЙ СФЕРЫ ЗА 2006 ГОД

## I. Социальная помощь различным категориям населения

№ п/п	Направление расходования средств	Затраты (тыс.руб.)							
		Муниципальное образование				Управа			
		Бюджет.		Привлеч.		ЦБФ		Привлеч.	
план	факт	план	факт	план	факт	план	факт		
1.	Приобретение абонементов в бассейн для детей льготной категории семей (дети-инвалиды, дети участников ликвидации последствий аварий на Чернобыльской АЭС, неполные, многодетные, малообеспеченные семьи) и инвалидов-взрослых (абонемент на квартал)	—	—	124,0	64,0	100,0	101,206	—	215,0
2.	Приобретение путевок в санатории для опекунов и подопечных, нуждающихся в санаторном лечении	30,0	—	—	—	150,0	—	—	—
		75,0	—	—	—	—	—	—	—
3.	Экскурсии по Москве и усадьбам Подмосковья для инвалидов	—	—	30,0	30,0	—	—	—	—
4.	Организация культурного досуга для малоимущих, инвалидов (театры, концерты)	—	—	48,0	48,0	650,0	553,905	2,0	68,1
5.	Приобретение технических средств реабилитации инвалидам (трости, костыли и т.д.), поручни в ванну	—	—	20,0	—	—	—	—	—
6.	Приобретение для лежащих инвалидов и подопечных ЦСО памперсов, пеленок, одноразовых простыней	—	—	30,0	30,0	—	—	—	—
7.	Предоставление для воспитанников школы-интерната №8 и д/д №23 лыжной базы, аттракционов, катка с искусственным льдом в ПККО «Фили»	—	—	60,0	60,0	—	—	—	—
8.	Приобретение мед. техники инвалидам района	—	—	20,0	20,0	—	—	—	—
9.	Установка стеклопакетов семье инвалидов II группы	—	—	—	—	—	—	—	70,0
10.	Приобрести и установить стиральную машину инвалиду I группы	—	—	10,0	15,0	—	—	—	—
11.	Поддержка малоимущих, проведение спортивных и общественно-значимых мероприятий	—	—	900,0	2174	—	—	—	—
12.	Непредвиденные расходы	—	—	50,0	50,0	—	—	—	—
13.	Оказание единовременной материальной помощи	—	—	—	—	300,0	17,43	50,0	72,2
14.	Организация бесплатного питания малоимущих граждан	—	—	30,0	—	—	—	70,0	225,0
15.	Обеспечение продуктовыми наборами малоимущих граждан	—	—	40,0	300,0	706,339	—	—	170,35
16.	Оплата медицинских услуг в экстренных случаях	—	—	30,0	115,899	—	—	—	40,0
17.	Оказание помощи в дополнительном бесплатном обеспечении лекарственными препаратами	—	—	6,0	30,0	18,0	—	—	—
18.	Оказание материальной помощи на ритуальные услуги	—	—	30,0	11,0	—	—	—	—
19.	Предоставление льгот по оплате услуг бань отдельным категориям граждан	—	—	—	—	100,0	95,84	—	—
20.	Ремонт квартир, сантехники малообеспеченным гражданам	—	—	—	—	20,0	—	500,0	230,0
21.	Приобретение товаров длительного пользования для малоимущих	—	—	—	—	300,0	549,0	—	—
<b>Итого по разделу I:</b>		<b>105,0</b>	<b>—</b>	<b>1292,0</b>	<b>2567,0</b>	<b>2010,0</b>	<b>2168,619</b>	<b>622,0</b>	<b>1090,65</b>

## II. Оказание помощи учреждениям, объектам социальной сферы

№ п/п	Направление расходования средств	Затраты (тыс.руб.)							
		Муниципальное образование				Управа			
		Бюджет.		Привлеч.		ЦБФ		Привлеч.	
план	факт	план	факт	план	факт	план	факт		
1.	Строительство спортивной и детской площадок	—	—	1000,0	—	—	2162,0	—	—
2.	Содействие в приобретении оснащения для спортивного зала	—	—	25,0	50,9	—	—	—	—
3.	Дополнительное финансирование и распространение газеты «Вестник Муниципального образования Филевский парк»	900,0	900,05	—	—	—	—	—	—
		450,51	450,	—	—	—	—	—	—
4.	Покупка оборудования для актового зала школы № 1816	—	—	135,0	1305,0	—	—	—	—
5.	Косметический ремонт 2-х палат ГКБ №51 Терапевтического отделения	—	—	30,0	35,0	—	—	—	—
6.	Ремонт и оснащение помещений Совета ветеранов района	—	—	—	—	—	—	—	1343,0
7.	Ремонт санаторного детского дома №23	—	—	—	—	—	—	—	530,0
8.	Материально-техническое оснащение ГОУ № 72	—	—	—	—	—	—	—	30,0
9.	Ремонт ГКБ № 51	—	—	—	—	—	—	—	600,0
10.	Ремонт ВФД № 6	—	—	—	—	—	—	—	200,0
<b>Итого по разделу II:</b>		<b>1350,51</b>	<b>1350,5</b>	<b>1190,0</b>	<b>1390,9</b>	<b>—</b>	<b>2162,0</b>	<b>—</b>	<b>2703,0</b>

## III. Организация культурно-массовых, спортивно-оздоровительных мероприятий для жителей района

№ п/п	Направление расходования средств	Затраты (тыс.руб.)							
		Муниципальное образование				Управа			
		Бюджет.		Привлеч.		ЦБФ		Привлеч.	
план	факт	план	факт	план	факт	план	факт		
1	<i>Детская елка</i>	—	—	6,0	6,0	—	—	—	—
	<i>62-я годовщина снятия блокады Ленинграда и 63-я годовщина битвы под Сталинградом</i>	—	—	14,0	14,0	—	—	—	—
	<i>День защитника Отечества 23 февраля</i>	4,0	4,0	51,0	81,0	—	—	—	—
	<i>Международный женский день 8 марта</i>	18,0	18,0	17,0	92,0	—	—	—	—
	<i>Уличные гуляния на «масленицу»</i>	50,0	50,0	105,0	111,0	—	—	—	—
	<i>День социального работника</i>	—	—	5,0	5,0	—	—	—	0,3
	<i>День семьи</i>	16,0	16,0	—	—	—	—	—	—
	<i>Катастрофа на Чернобыльской АЭС</i>	—	—	60,0	60,0	—	—	—	2,0
	<i>Спортивные соревнования машин с ручным управлением «Ралли –Весна»</i>	—	—	25,0	32,0	—	—	—	—
	<i>9 мая День Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.</i>	50,0	60,0	15,0	20,0	600,0	110,0	60,0	—
	<i>Последний звонок</i>	—	—	15,0	20,0	—	—	—	—
	<i>Выпускные вечера</i>	—	—	40,0	20,0	—	—	—	—
	<i>День защиты детей</i>	—	—	30,0	30,0	—	—	—	—
	<i>Выпускные вечера и последние звонки</i>	25,0	25,0	—	—	—	—	—	—
	<i>День знаний</i>	—	—	20,0	20,0	—	—	—	—
	<i>День Города</i>	50,0	60,0	—	—	—	450,0	—	—
	<i>Правозащитная Конференция</i>	—	—	100,0	10,0	—	—	—	—
	<i>Семинар для учащихся старших классов</i>	—	—	35,0	35,0	—	—	—	—
	<i>День пожилого человека</i>	—	—	102,5	10,0	—	—	—	—
	<i>День согласия и примирения</i>	—	—	15,0	15,0	—	—	—	—
	<i>День Матери</i>	4,0	4,0	—	—	—	—	—	—
	<i>Новый год</i>	25,0	70,0	—	104,5	—	—	—	—
	<i>Поздравление подопечных детей с совершеннолетием</i>	2,5	2,5	—	—	—	—	—	—
	<i>Приобретение билетов</i>	30,0	100,0	—	—	—	—	—	—
	<i>Культурно-массовые мероприятия для жителей Филевской поймы</i>	—	—	1340,0	800,0	—	—	—	—
	<i>Поздравление юбиляров – подопечных ЦСО, не выходящих из дома</i>	—	—	60,0	—	—	—	—	—
	<i>Проведение праздничных мероприятий для льготной категории жителей района с вручением подарков и призов</i>	—	—	160,0	160,0	—	—	—	—
	<i>Организация общественных акций</i>	—	—	60,0	60,0	—	—	—	—
		<b>274,5</b>	<b>399,5</b>	<b>2275,5</b>	<b>1705,5</b>	<b>600,0</b>	<b>560,0</b>	<b>62,3</b>	<b>—</b>

## IV. Подготовка к празднованию 65-летней годовщины битвы под Москвой

№ п/п	Направление расходования средств	Затраты (тыс.руб.)							
		Муниципальное образование				Управа			
		Бюджет.		Привлеч.		ЦБФ		Привлеч.	
план	факт	план	факт	план	факт	план	факт		
1	Поздравление юбиляров-ветеранов ВОВ (80, 85, 90, 95 лет)	—	—	19,0	23,0	—	—	—	—
2	Поздравление ветеранов войны и труда	—	—	6,0	6,0	—	—	—	—
3	Выделение средств на содержание хора ветеранов «Надежда»	—	—	12,0	12,0	—	—	—	—
4	Экскурсии для ветеранов ВОВ	—	—	45,0	45,0	—	—	—	—
5	День Победы (Концертная программа школа №1114)	—	—	180,0	—	—	—	—	—
6	Экскурсия блокадникам	—	—	60,0	65,0	—	—	—	—
7	Приобретение рояля	—	—	25,0	50,0	—	—	—	—
8	Благоустройство и озеленение территории, установка скамеек и урн.	—	—	140,0	140,0	—	—	—	—
9	Мероприятия по оказанию социальной поддержки ветеранам	—	—	—	—	317,0	647,761	—	80,3
10	Ресторан в Покровских банях (праздничные мероприятия)	—	—	125,0	100,0	—	—	—	—
<b>Итого по разделу IV:</b>		<b>—</b>	<b>—</b>	<b>612,0</b>	<b>441,0</b>	<b>317,0</b>	<b>647,761</b>	<b>—</b>	<b>80,3</b>
<b>Итого по разделам:</b>		<b>1730,01</b>	<b>1750,0</b>	<b>5369,5</b>	<b>6104,4</b>	<b>2927,0</b>	<b>5538,38</b>	<b>684,3</b>	<b>3873,95</b>
<b>ВСЕГО ПЛАН:</b>		<b>7099,51</b>				<b>3611,3</b>			
<b>ВСЕГО ФАКТ:</b>		<b>7854,4</b>				<b>9412,33</b>			
<b>% ВЫПОЛНЕНИЯ:</b>		<b>111%</b>				<b>261%</b>			
<b>ВСЕГО ПЛАН:</b>		<b>10710,81</b>							
<b>ВСЕГО ФАКТ:</b>		<b>17266,73</b>							
<b>% ВЫПОЛНЕНИЯ</b>		<b>161%</b>							

Затраты управы: **9412,33** тыс.руб. (девять миллионов четыреста двенадцать тысяч триста тридцать рублей).  
Затраты муниципального образования: **7854,4** тыс.руб (семь миллионов восемьсот пятьдесят четыре тысячи четыреста рублей).  
ВСЕГО по программе: **17266,73** тыс.руб. (семнадцать миллионов двести шестьдесят шесть тысяч семьсот тридцать рублей)

Заместитель главы управы **А.Н.Орлов**  
Руководитель муниципалитета **В.В.Вольнов**  
Председатель комиссии по социальным вопросам муниципального образования **О.В.Петрова**

## Апрельские субботники

## Чтобы в нашем доме стало чище

Весна. Совсем скоро все вокруг зазеленеет, преобразится, и, естественно, хочется, чтобы везде был порядок. Наводят его и москвичи в своем городе, активно включившись в весенние субботники.

Первыми в муниципальном образовании Филевский парк открыли апрельские субботники в нынешнем сезоне активисты местного отделения партии «Единая Россия». Они приводили в порядок территорию Парка культуры и отдыха «Фили» у главного входа и вокруг мемориального комплекса, воздвигнутого в память жителей района, павших на полях сражений Великой Отечественной войны. Вместе с единосотрадами на субботник вышли многие жители района, в том числе — пенсионеры и многодетные семьи.

Все с воодушевлением взялись за дело. Сгребали опавшую листву, оставивший после зимы мусор. Работы хватало на всех — трудились даже ребята. Результатом ударного труда участников субботника стало множество пластиковых мешков собранного мусора и,

соответственно, прибранная территория.

— Мы все хотим, чтобы и наш район Филевский парк, и его гордость — парк «Фили», были чистыми и благоустроенными. — сказала заместитель руководителя Исполкома районного отделения партии «Единая Россия», депутат муниципальной администрации Ольга Владимировна Петрова, — Поэтому, когда было принято решение еще и таким образом — с метлами и граблями — потрудиться на благо района, многие выразили готовность подключиться к этому делу. И мы, честно говоря, довольны результатом — порядка в нашем общем доме, Филевском парке, стало больше.

С этим, наверное, были со-

гласны все, кто работал в тот день на субботнике, в том числе и коллеги О.Петровой, депутаты муниципального Собрания

представители всех поколений — самому младшему было не более четырех лет, а старшим — почти за восемьдесят.



Михаил Михайлович Сизов, Виктор Григорьевич Чистяков, который, кстати, является заместителем директора ПКЮ «Фили», и Руководитель муниципального образования Юрий Георгиевич Юдин.

Примечательно, что здесь, помогая друг другу, трудились

начатое дело и тоже потрудились на славу.

Прошел субботник, как всегда дружно, и на Филевской пойме. И здесь, конечно же, тоже всем нашлась работа — и жителям микрорайона, и учащимся школ №№1114 и 696, и помогавшим им сотрудникам

ДЕЗа и ООО «Санрем». По плану, намеченному Советом общественного самоуправления, который выступил организатором, предстояло привести в порядок территорию вдоль Москвы-реки — собрать старую листву, очистить берег от веток и мусора.

Спустя неделю, сюда, в Парк «Фили», пришли сотрудники муниципальной администрации, депутаты муниципального Собрания Артур Робертович Оганов. Так что недостатка не было ни в чем. Праздник труда на Филевской пойме состоялся на славу!

Несмотря на неласковую погоду, субботник традиционно прошел массово и по-весеннему празднично. А завершился призовой лотереей и награждением наиболее отличившихся. О подарках и призах, и о многом другом, необходимо для субботника, позаботился, как всегда, депутат муниципального Собрания Артур Робертович Оганов. Так что недостатка не было ни в чем. Праздник труда на Филевской пойме состоялся на славу!

В этом году микрорайону предстоит отметить свое 25-летие. И встретит свой юбилей Пойма должна по-настоящему чистой и прибранной. А кто об этом позаботится в первую очередь, как ни сами жители этого зеленого и уютного уголка столицы!

## Воскресная школа

## Радость Пасхального торжества

Не все знают, что праздник Светлого Христова Воскресения, который православные христиане отметили 8 апреля, продлится еще сорок дней — вплоть до 16 мая, Вознесения Господня. По православной традиции, верующие не только должны в эти дни пронести в душе радость торжества Жизни над Смертью, но и щедро делиться этой радостью с окружающими.

В среду Светлой седмицы, в актовом зале школы №696 состоялся радостный пасхальный праздник, подготовленный учащимися Воскресной школы при Храме прп. Серафима Саровского на Филевской пойме.

После троекратно пропетого хором Воскресной школы пасхального песнопения началось представление. Ребята были

разыграны сцены на Евангельские сюжеты, звучали стихи, посвященные Пасхе.

В зале сидели и с интересом следили за происходящим их сверст-

днее и милосерднее. И никого не удивило, что даже Волк из хорошо знакомой сказки про Красную Шапочку, с которым главная героиня поделилась пасхальным куличиком, предназначенным для бабушки, устыдился своих коварных помыслов и стал добрым. Спектакль всем очень понравился.

К слову сказать, постановка, декорации и даже костюмы участников были подготовлены родителями учеников Воскресной школы.

В заключение настоятель храма протоиерей Георгий Сорокин поздравил всех участников и зрителей с праздником Пасхи и пригласил всех желающих на занятия в Воскресной школе в новом учебном году.



ники — учащиеся школы, родители, учителя. Юным актерам удалось главное — передать ту радость Пасхального торжества, которая, без преувеличения можно сказать, согревает душу и делает сердца

## Служба «01»

## Всегда готовы прийти на помощь

30 апреля пожарные России отмечают свой профессиональный праздник.

Еще при царе Алексее Михайловиче, в 1649 году, был утвержден свод законов русского государства «Соборное Уложение». Этот сборник нормативных актов содержал около тысячи статей, регламентирующих все стороны государственной и общественной жизни. В число других в него вошел и «Наказ о городском благочинии», который включал правила предупреждения пожаров...

С ростом городов и расширением промышленного производства уже в конце 18 века в России возникает необходимость создания профессиональной пожарной охраны, соответствующим образом подготовленной и оснащенной. Ее формирование растянулось на десятилетия. Наиболее кардинальный в этом направлении шаг был сделан 8 сентября 1802 года, когда манифестом Александра Первого в России было создано Министерство внутренних дел. С того вре-

мени во главе полиции в крупных городах были поставлены обер-полицеймейстеры, которые одновременно осуществляли централизованное управление пожарной охраной. К середине 19 века профессиональные пожарные команды были созданы во всех крупных городах России, которых, согласно реестру, к тому времени в России насчитывалось 461.

Мужество и отвага высокий профессионализм — отличительные качества пожарных России, которые в любую минуту готовы прийти на помощь каждому, кто в ней нуждается.

От всей души поздравляю личный состав и ветеранов Государственной противопожарной службы с профессиональным праздником, желаю крепкого здоровья, благополучия и дальнейших успехов в деле служения на благо Отечества!

**М.Смирнов,**  
Начальник 3 РОГПН Управления по ЗАО ГУ МЧС России по г. Москве

## Мальчишки и девчонки, а также их родители!!!

Приглашаем Вас принять участие в благотворительной акции

## «Эстафета Добрых Книг»

У Вас есть книги, которые Вы прочитали? Ваши дети выросли, а детские книги остались?

**ПРИНОСИТЕ ИХ В ДЕТСКУЮ БИБЛИОТЕКУ №18!**  
(ул. Кастанаевская, д.7)

Ваши книги будут переданы в подарок многодетным семьям, детям-инвалидам, воспитанникам детских домов и приютов нашего округа. Добрые дела — это здорово!

## Объявление

## Комбинат питания «Космос» приглашает на работу:

— уборщиков  
— мойщиков посуды  
Оплата: 9.000 – 10.000 рублей  
Дополнительная оплата за выслугу лет  
Бесплатное питание  
— поваров  
Оплата: 14.000 – 18.000 рублей  
Дополнительная оплата за выслугу лет  
Дополнительная оплата за обслуживание торжественных мероприятий

Контактные телефоны:

145-63-36

148-91-74

145-82-41

## Объявление

В помещении Совета ветеранов по адресу: ул. Большая Филевская, дом 31 — каждую четвертую субботу месяца с 10 до 12 часов проводится консультирование жителей муниципального образования по вопросам защиты прав потребителей.

## Объявление

Требуется консьержка в жилой дом по ул.Б.Филевская, дом 23, корп.2, подъезд 3.

Зарплата — 4.400 рублей.

График работы — сутки через двое.

Тел. 449-65-80 — вахта

449-68-37 — Светлана

449-62-17 — Елена